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Ata da 2ª (Segunda) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo da 2ª 

(segunda) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 18 (dezoito) de fevereiro de 2022 (dois 

mil e vinte e dois), com início às 10 (Dez) horas e 15 (quinze) minutos, no plenário 

da Câmara. Sob a Presidência do Vereador WELLES ROSA DE JESUS e na 

presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR FERREIRA 

SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, 

JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, 

RODRIGO DE SOUZA LEITE, SILVANO DA SILVA AGUIAR E VANUSA 

SOARES DOS SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente cumprimentou a todos 

vereadores, servidores e público presente. Em seguida, pediu ao Pr. Agameno, 

para fazer a leitura de um versículo Bíblico e também a secretária para proceder 

se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, 

conforme lista de presença. Na sequência, colocou em discussão e votação a 

ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo o presidente pediu a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, 

que foram: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2022, DE AUTORIA 

DO VEREADOR RONALDO LINHARES, QUE CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO AGUAZULENSE AOS SENHORES: AGAMENO SOUSA SANTOS E 

VALDIRO ALVES LIMA; INDICAÇÃO DE Nº 003/2022, DE AUTORIA DOS 

VEREADORES COLEMAR   E VANUSA INDICANDO AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO, A COMPRA DE UM TERRENO DE APROXIMADAMENTE 1 

ALQUEIRE NA VILA JUSSARA, PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA, 

UMA QUADRA POLIESPORTIVA E PARA LOTEAR E DOAR PARA FAMÍLIAS 

CARENTES; INDICAÇÃO DE Nº 004/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA 

VANUSA INDICANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, A 

RECUPERAÇÃO DA ESTRADA TRANS JUSSARA, INICIANDO- SE EM 

XINGUARINHA ATÉ A VILA JUSSARA, COM ATERRAMENTO E 

LEVANTAMENTO NA ESTRADA, PRINCIPALMENTE NAS PROXIMIDADES 

DAS PROPRIEDADES DOS SENHORES CARECA, JOÃO DA MATINHA E 

ZEZINHO DANTAS, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO 
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DE Nº 005/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE, INDICANDO AO 

EXECUTIVO, QUE QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE, A 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODAS AS RUAS DA SEDE DO MUNICÍPIO 

ESPECIALMENTE DO SETOR DO ENSINO MÉDIO (ESCOLA JOSÉ LUIZ 

MARTINS) DESTE MUNICÍPIO; INDICAÇÃO DE Nº 006/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JORGE, INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE VIABILIZE JUNTO 

AO SETOR COMPETENTE, A MANUTENÇÃO, RECUPERAÇÃO E LIMPEZA 

DAS RUAS E AVENIDAS DA SEDE DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE- PA; INDICAÇÃO DE Nº 007/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA 

VANUSA, INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE VIABILIZE A CONTRATAÇÃO 

DA SENHORA ALINE MARTINS, PERSONAL TRAINER (FORMADA EM 

EDUCAÇÃO FÍSICA) PARA ACOMPANHAR AS PESSOAS QUE QUISEREM 

UTI LIZAR A ACADEMIA AO AR LIVRE DA VILA JUSSARA, MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO DE Nº 008/2022, DE AUTORIA DA 

VEREADORA VANUSA, INDICANDO AO EXECUTIVO, A CONTRATAÇÃO DE 

UM PROFESSOR DE MÚSICA, PARA DAR AULAS DE INSTRUMENTOS 

MUSICAIS NO DISTRITO DE JUSSARA, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE- PA. Seguindo, o presidente convidou o pastor Agameno e sua esposa 

para fazer parte das cadeiras de honra e passou a presente sessão para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, flanqueando a palavra ao vereador JORGE, que 

cumprimentou a todos, vereadores, servidores e em especial a Deputada Dra 

Heloisa. Falou da sua satisfação de ver a plenária cheia e defendeu suas 

indicações, pedindo apoio aos líderes de partido para a aprovação. Falou 

também da época que conheceu a Deputada Dra Heloisa no ano 2015, dizendo 

que sendo uma cardiologista renomada, já fez muito em sua trajetória de 

trabalho. Na sequência a palavra foi cedida para o vereador Ronaldo Linhares, 

que agradeceu primeiramente a Deus, falou de sua satisfação em mais uma vez 

estar participando de mais uma sessão, cumprimentou a todos presente, Pastor 

Agameno, Deputada Dra Heloisa, Ex Vereador Denis de Ourilândia do Norte e 

também todo público presente. Defendeu seu projeto de Decreto de título 

honorífico ao Pastor Agameno e também ao senhor Valdiro, pedindo apoio aos 

demais líderes. Na sequência quem esteve sua oportunidade foi a vereadora 
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Vanusa, que cumprimentou a todos, defendeu suas indicações pedindo apoio 

aos colegas vereadores para sua aprovação. Já o vereador Silvano, com sua 

palavra, deu um bom dia a todos, agradeceu a Deus por sua oportunidade e 

cumprimentou a todos de maneira regimental, falou da trajetória e história do 

Pastor Agameno, homenageando – o e parabenizando por sua linda história. 

Pediu aos demais vereadores para votarem a favor do projeto de decreto e 

concluiu agradecendo pela oportunidade. Continuando a sessão o presidente 

passou para o GRANDE EXPEDIENTE e passou a palavra ao vereador ADEVIR, 

que cumprimentou a todos, falou que tem acompanhado o trabalho da Deputada 

Heloisa e pediu a ela para interceder pelo povo de Água Azul do Norte em Belém 

em seus tratamentos, pedindo que se ela puder conseguir agilizar as cirurgias 

bariátricas e outros tratamentos, falando das dificuldades encontradas pelos 

munícipes quando vão a tratamento em Belém. Pediu também para que ela 

interceda junto ao órgão competente para que recuperem o asfalto da PA 279, 

mas pedindo que façam um trabalho bem feito, de boa qualidade, pois 

ultimamente estão fazendo um recapeamento no asfalto de forma que com 

apenas um mês já estão precisando de arrumar novamente. Parabenizou a 

deputada pelo brilhante trabalho e agradeceu. Continuando o Presidente 

cumprimentou as pessoas que chegaram, seu amigo Marquinhos e disse que foi 

apresentado para a deputada Dra Heloisa pelo vereador Denis, onde solicitou 

cheque moradia, credito de cidadão e pediu também apoio ao pequeno produtor 

agradecendo a Deputada pela presença e também ao vereador Denis por 

apresenta-la para ele. E na sequência passou a palavra para a Deputada Dra 

Heloisa, que cumprimentou a todos com cum bom dia, falou do seu início de 

carreira e sua trajetória de vida como médica cardiologista, explicando por que 

deixou sua profissão para entrar na política, com o pedido ao pastor Agamenon 

para fazer a leitura de um versículo bíblico no livro de Provérbios 31. 8-9. Falou 

das suas conquistas para o sul do Pará, que foi o tomógrafo para atender as 

demandas dos municípios de Água Azul do Norte até São Felix do Xingu, o qual 

foi bem-vindo durante a pandemia, na agilidade dos resultados e tratamento. 

Falou que fará o possível para atender os pedidos do povo de Água Azul até 

Belém e irá contagiar seus colegas para que juntos possam pedir por Água Azul. 
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E concluindo agradeceu a todos. Continuando o presidente passou a sessão 

para ORDEM DO DIA, colocando em discussão o PEDIDO DE REGIME DE 

URGÊNCIA COM DISPENSA DE PARECERES DAS COMISSÕES O 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2022, passando a palavra aos 

líderes, o primeiro a falar foi o vereador RODRIGO, líder do PSC, que após 

cumprimentos, falou da sua satisfação de estar presente em mais uma sessão. 

Fazendo alguns comentários a respeito da Deputada Dra Heloisa, falou da sua 

receptibilidade em Belém, agradecendo-a pela ajuda que deu a um rapaz com 

uma cadeira de rodas. Foi favorável ao pedido de regime de urgência e também 

a todas as indicações e agradeceu a todos pela presença. Continuando todos os 

líderes foram favoráveis ao pedido de Regime de urgência e aprovado por 

unanimidade em sua votação. Continuando colocou em discussão o PROJETO 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2022, passando a palavra aos líderes de 

partidos, que após discussão, foram todos favorável e aprovado por 

unanimidade. Na sequência colocou em discussão a INDICAÇÃO DE Nº 

001/2022, DE AUTORIA DO PRESIDENTE DA CÂMARA, VEREADOR 

WELLES e INDICAÇÃO DE Nº 002/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RONALDO LINHARES, que após discussão foram aprovadas por unanimidade. 

Já concluindo a sessão o presidente passou a palavra para o Prefeito Vandinho, 

que após cumprimentos agradeceu ao povo pela oportunidade de estar na 

administração pública, agradeceu a presença de todos e da Deputada Dra 

Heloisa, falou que, como gestor vê a dedicação da Dra Heloisa, dizendo que sua 

vida toda foi dedicada a servir e agradeceu sua presença em Água Azul do Norte. 

Na sequência o presidente passou a oportunidade para o secretário de saúde, 

que cumprimentou a todos, falou também da Deputada Dra Heloisa, 

agradecendo-a pelo tomógrafo que conseguiu para a região e por sempre estar 

defendendo as questões do município de Água Azul do Norte, concluindo 

agradeceu aos vereadores pela receptividade em Água Azul.  Na sequência 

quem também teve oportunidade foi a secretária de Assistência Social, senhora 

Idaildes que cumprimentou a todos, agradeceu a Deus e também foi grata pela 

parceria entre legislativo e executivo e agradeceu a presença de todos. Já 

encerrando o presidente agradeceu a presença de todos e por nada mais haver 
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a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por 

mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo 

aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 18 

de fevereiro de 2022.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


